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SÚMULA
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO
                                                                                                               SÚMULA 01.2017 EXTRAORDINÁRIA           
	CONVOCADA POR

	Coordenador da Comissão de Planejamento, Administração e Finança do CAU/MT

	Local
	Data
	Início
	Término

	CAU/MT
	28/03/2017
	16h20m
	18h40m

	
	
	
	
	
	

	  PAUTA – REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

	1. Verificação de quorum;

2. Prestação de Contas Anual;

3. Outros assuntos e palavra livre.

	     rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


Conforme a convocação do Coordenador Francisco Gomes da Comissão de Planejamento, Administração e Finanças para a Reunião é dado início a mesma.
O Conselheiro Altair solicita um assunto extra pauta referente sua participação no evento da CAF, que acontecerá no Rio de Janeiro/RJ e a Comissão não acata, pois se trata de uma reunião com Pauta única. 

A Gerente Geral Lucimara apresenta a análise do Relatório de Gestão, com os dados da Reprogramação 2016.

O Conselheiro Eduardo questiona se há a necessidade de justificar o que não foi orçado e a Gerente Geral comenta que sim.
A Gerente Geral exemplifica pelo dia do Arquiteto, onde a justificativa usada pela não utilização do orçamento, deu-se pelo CAU/BR não ter enviado em tempo hábil, as artes padrão para a confecção dos Outdoors.
O Conselheiro Eduardo acredita que deve ser feito um cronograma com antecedência, para os trabalhos serem realizados como planejado e que o Coordenador da Comissão deve fazer essa cobrança do Plano de Trabalho, repassando aos membros da Comissão as informações.
O Conselheiro comenta que a sobra de recursos significa uma má gestão.

A Gerente Geral Lucimara apresenta os valores planejados e executados e o Conselheiro Altair questiona a explicação das nomenclaturas utilizadas dos projetos, sendo explanado.

A Gerente Geral apresenta a base dos cálculos executados e não executados em cada Setor.

O Conselheiro Altair questiona se essas metas são desde o início da Gestão e a Gerente Geral comenta que sim.
O Conselheiro comenta que está previsto um valor para o Seminário ou algum outro evento e o Conselheiro Francisco acredita que não se trata de despesa da Comissão e sim, do Conselho em geral.

O Conselheiro Eduardo comenta que é Coordenador da Comissão de Ética e não sabe exatamente o acompanhamento dos valores orçados e executados.
A Gerente Geral Lucimara diz que todos os Conselheiros da CAF têm acesso ao sistema Siscont para acompanhar o orçamento do CAU, onde os Coordenadores de Comissão têm essa autonomia para remanejar os valores.
A Conselheira Eliane solicita a verificação dos valores de arrecadação das ações da Fiscalização e a Gerente Geral Lucimara comenta que o valor está em torno de R$ 4.748,26.

A Conselheira comenta que o orçamento está pequeno e o que auxilia é o dinheiro das aplicações.

O Conselheiro Altair aponta que há também uma preocupação com a folha de pagamento.

A Conselheira Eliane explica que o trabalho de valorização profissional não foi tão focado, pois, por exemplo, é necessário contratar publicitário para fazer arte, sendo um custo elevado, cada uma dessas demandas.

O Conselheiro Eduardo acredita ser importante conseguir apoio para os projetos.
A Gerente Geral apresenta o Balanço Patrimonial, com os valores do superávit e o Conselheiro Francisco sugere a elaboração de uma Planilha com os valores do mês, para ser atualizado.
O Conselheiro Eduardo sugere a criação de um “Dropbox” com os documentos da Comissão, as planilhas, ficando melhor para as contribuições.

A Conselheira Eliane relata que no começo da Gestão, todos os Conselheiros receberam uma Manual com todas as informações do Orçamento.

A Gerente Geral Lucimara comenta que solicitou da Analista de Comunicação Juliana, um levantamento das informações dos projetos das Comissões para o Relatório de Gestão.
O Conselheiro Eduardo comenta que é necessário estabelecer os indicadores de cada Comissão para conseguir esses dados.

O Conselheiro Francisco solicita a elaboração dos índices específicos de cada Setor e sua distribuição.

A Gerente Geral Lucimara apresenta o Relatório Contábil e explica os gastos específicos e o Conselheiro Eduardo questiona qual seriam os custos do automóvel do CAU e a Gerente Geral aponta que como não tem uso constante, seria apenas o do combustível.
O Conselheiro comenta que deve ser revisto o custo do CAU com o automóvel, pois há uma depreciação do bem, mesmo sem utilização, sugerindo a sua venda e adesão a alguma Ata para locação de um carro.
O Conselheiro Francisco acredita ser interessante essa proposta e até mesmo a utilizações de serviços de taxi ou Uber.
A Gerente Geral Lucimara comenta que deve ser definido o layout da sede do Conselho e o Conselheiro Francisco comenta que a Plenária deliberou pelo seu ajuste, constando a reforma do banheiro PNE. Aponta que vai finalizar o processo e apresentar ao Presidente.

O Conselheiro Eduardo questiona sobre as anuidades e seu crescimento e a Conselheira Eliane comenta que os números estão em crescimento.

A Comissão aprova a Prestação de Contas Anual do ano de 2016.
A Comissão faz a seguinte deliberação:
· DELIBERAÇÃO Nº 88/2017 – CAF-CAU/MT
PROCESSO: 2017.02.001-FIN
INTERESSADO: Plenário do CAU/MT
ASSUNTO: Prestação de Contas Anual 2016
DELIBEROU:

Após analisar os documentos anexados neste processo, referente ao balancete de 2016, temos a apresentar a situação orçamentária e financeira do CAU/MT. 
1. Receita: A arrecadação acumulada do conselho atingiu o valor de R$ 2.417.411,02, 4% acima da proposta orçamentária que foi de R$ 2.322.792,00, referente a Anuidades, RRT, Multas e outras receitas. Comparando com o exercício anterior os recebimentos com anuidades teve um aumento de 22%, enquanto que o RRT teve um decréscimo de 3% negativos.

2. Despesas: As despesas empenhadas, liquidadas e pagas em 2016 atingiram os seguintes valores, referente à proposta orçamentária que foi no valor de R$ 2.322.792,00.

3. Resultado Orçamentário: No balancete de 2016 foi constatado que a arrecadação ficou 4% acima e as despesas ficaram 3% abaixo da proposta orçamentária. Com isso, o CAU obteve um superávit orçamentário no valor de R$ 156.560,42

4. Saldo em espécie - Bancos: O saldo disponível em 2016 foi de R$ 2.175.819,12 sendo que, R$3.764,00 disponível em conta corrente e R$ 2.172.055,00 em conta aplicação, SEM CONSIDERAR O RESTO A PAGAR.

5. Resultado Financeiro: o resultado financeiro do CAU/MT apresentou um superávit em 2016 no valor de R$ 96.138,97, comparando com o mesmo período de 2015, foi verificado superávit de R$82.866,00.

A Comissão de Planejamento, Administração e Finança do CAU/MT aprova o balancete do CAU/MT relativo ao ano de 2016, com voto contrário do Conselheiro Altair Medeiros.
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