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SÚMULA
REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICA URBANA E AMBIENTAL DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO
SÚMULA 03/2018
	Convocada por

	Coordenador da Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental do CAU/MT

	Realizada (local)
	Data
	Início
	Término

	CAU/MT
	14/03/2018
	16:33hs
	17:55hs

	PAUTA – REUNIÃO ORDINÁRIA

	1.Verificação de quórum;
2.Aprovação da Súmula 02.2018 (Fevereiro) - CEPUA-CAU/MT - Reunião Ordinária;
3.Apresentação do Plano de Trabalho CEPUA-CAU/MT 2018;
4.Outros assuntos e palavra livre.

	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


Conforme a convocação do Coordenador Carlos Oseko da Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental do CAU/MT é dado início a mesma.
O Conselheiro Carlos Oseko solicita uma cópia do Protocolo 649873/2018 - Ofício Circular 01/2018/ARSEC/PMSB/MVP nº131157/2017-1, referente a solicitação de análise do atual Plano Municipal de Saneamento Básico (versão 2011).
A Comissão faz a leitura e aprova a Súmula 02.2018 (Fevereiro) – 2ª Reunião Ordinária da CEPUA-CAU/MT.

O Conselheiro Carlos Oseko aponta que a pauta de apresentação do Plano de Trabalho CEPUA-CAU/MT 2018 seria de fechamento das ações da Comissão proativas e reativas. O Conselheiro comenta que as possíveis ações proativas poderão ser na área da mobilidade, por exemplo
A Conselheira Cássia Abdalla relata que poderiam ser ações de discussões, com a ideia de aproximação e estreitamento das relações. Comenta que as discussões sairiam do que for deliberado no projeto da CEPUA que acontecerá na Assembleia Legislativa. 
A Conselheira aponta que como não haverá pagamento de auxílio deslocamento aos representantes, que uma parte do orçamento seja destinado para essas ações de aproximação.
A Conselheira Cássia Abdalla acredita que a CEPUA poderia fazer Seminários, discussões junto a AMM, para as questões dos Planos Diretores. A Conselheira sugere que o Coordenador Carlos Oseko, possa fazer esse direcionamento com os outros Coordenadores da CEPUA dos CAU’s UF.
A Conselheira Cássia Abdalla solicita o Plano de Trabalho da CEPUA-CAU/MT do ano anterior.

A Gerente Geral Lucimara relata que no ano passado o projeto era fazer um Seminário local, mas que foi remanejado o valor desse projeto para que os Conselheiros do CAU pudessem ir custeando o pagamento das diárias e do auxílio deslocamento dos mesmos.
A Conselheira Cássia Abdalla sugere que esse tipo de ação possa ser um projeto também, mas que já ficaria pré-aprovado e do total de R$ 20 mil do orçamento destinado à CEPUA, deva ser retirado um valor de R$ 5 mil para o projeto.
O Conselheiro Alexsandro questiona qual seria a efetividade das atividades a nível nacional, de forma construtiva e a Conselheira Cássia Abdalla comenta que antes não existia a CEPUA nos CAU’s UF e agora tem e que a CEPUA-CAU/BR já enviou mais de 70 ações ao Senado com várias demandas. Relata que houve uma solicitação de projeto de lei sobre desastres naturais, onde a CEPUA-CAU/BR fez um parecer e também uma proposta ao Congresso Nacional sobre as responsabilidades do Prefeito. 
A Conselheira Cássia Abdalla relata que as ações da CEPUA não são imediatas, mas que serão construídas ao longo do tempo. A Conselheira aponta que é importante o CAU estar nessas discussões, não de forma Cartorial, mas para as questões de Política Urbana e Ambiental. Comenta que essas questões vieram com muita luta pelos CAU’s e que tudo começou com um Grupo de Trabalho que se consolidou.
A Conselheira Cássia Abdalla sugere que a Comissão, analise os Planos de Trabalhos da CEPUA-CAU/BR dos últimos 3 anos e o Conselheiro Alexsandro acredita que a CEPUA-CAU/BR verificaria os interesses na esfera nacional e o interessante seriam as discussões a nível local.
A Gerente Geral Lucimara detalha os projetos da CEPUA-CAU/MT do ano anterior, para ciência.

O Conselheiro Carlos Oseko comenta sobre as questões de custos, pois Seminários podem ser patrocinados.
A Conselheira Cássia Abdalla relata que no CAU/BR tem muito trabalho e a Comissão deveria determinar seus projetos.

O Conselheiro Carlos Oseko aponta que em Cuiabá/MT é diferente, pois o CAU/BR tem que demandar ao Congresso Nacional, tendo mais trabalhos e a Conselheira Cássia Abdalla sugere que o CAU verifique junto à Assembleia, de onde vem essas solicitações.
O Conselheiro Carlos Oseko relata que seria um canal também com a AMM para uma aproximação.

O Conselheiro Alexsandro acredita que a questão principal deve ser do retorno e se a ação não for trazer efetividade, não terá sentido, pois são custos para o CAU.
O Conselheiro Carlos Oseko sugere a formatação de um Seminário, com uma temática interessante como do CAU/BR, que abordará a questão de Patrimônio.

A Conselheira Cássia Abdalla comenta que se trata de um ano complicado, devido as eleições de 2018.

O Conselheiro Alexsandro comenta que o CAU/MT receberá cobranças em busca deste retorno e o Conselheiro Carlos Oseko acredita que deve ser eleito um público alvo para que se tenha o retorno correto. O Conselheiro Alexsandro aponta que deve ser bem focado e com retorno.
O Conselheiro Alexsandro relata que não é necessário mandar um representante para o CAU/BR e que seja feita uma discussão posterior ao Seminário, mas com impacto local das ações. Aponta que são ações que os colegas Arquitetos terão respostas.
O Conselheiro Carlos Oseko comenta que a formação do Grupo de Trabalho na Assembleia Legislativa, seria algo palpável e que poderá ser mensurado posteriormente. Aponta que há também uma questão financeira para ser analisada antes.
O Conselheiro Alexsandro comenta que houveram gastos em demasia na Gestão anterior e que ficaram como projetos apenas nas discussões, sem um retorno efetivo.

O Conselheiro Carlos Oseko aponta que deve ser feito um evento futuramente para o 2º Semestre.
A Conselheira Cássia Abdalla acredita que a deliberação da Comissão, em relação as visitas à Assembleia Legislativa para a criação da Comissão Parlamentar/Câmara Setorial Temática de Desenvolvimento Urbano e Ambiental, talvez não tenha sido bem entendida pelo Presidente e que deve ser justificado que não haverá custos.
O Conselheiro Carlos Oseko aponta que o público seria de estudantes e profissionais e relata que há de se mensurar a efetividade, se forem abordar a Assembleia e a AMM diretamente.
A Conselheira Cássia Abdalla relata que não consegue entender, não haver objetividade nos projetos. Aponta que pode ser feita uma ligação com os Planos Diretores e a AMM.
A Conselheira sugere fazer alguns trabalhos com as Prefeituras sobre a importância do Arquiteto nesses Órgãos e a questão da Resolução 51.

O Conselheiro Carlos Oseko aponta sobre a importância do fortalecimento dos Consórcios, pois há uma incapacidade técnica grande. Relata que o conjunto de Municípios fariam essa gestão, onde tem uma cota a parte, já que os Municípios não teriam essa capacidade técnica e orçamentária. O Conselheiro comenta que seria como um IPDU para as cidades.
A Conselheira Cássia Abdalla acredita que o maior problema seria mesmo da ausência de profissionais nessas Prefeituras. Aponta que o CAU deve colocar sempre que o Arquiteto e Urbanista é importante, não apenas para aprovar projetos, mas sim, por pensar Arquitetura.
O Conselheiro Carlos Oseko questiona em que momento deve ser feito um evento com esses Agentes Públicos e a Conselheira Cássia Abdalla sugere que o CAU sinta essas instituições para agir e saber se existem essas Câmaras. O Conselheiro Alexsandro sugere focar com a AMM para ter esse direcionamento.
A Conselheira Cássia Abdalla relata que seria uma conversa para parceria e comenta que o evento seria sobre essas ações.

O Conselheiro Carlos Oseko aponta que estruturará o Plano de Trabalho e encaminhará à Comissão para análise.

A Conselheira Cássia Abdalla retorna o assunto sobre a deliberação da Criação da Comissão Parlamentar e sugere que o Coordenador Carlos Oseko converse diretamente com o Presidente, explicando melhor o alinhamento das ações.

O Conselheiro Carlos Oseko solicita para a próxima reunião as seguintes pautas:
1.Apresentação do Plano de Trabalho CEPUA-CAU/MT 2018 - Coordenador Carlos Oseko;
2.Minuta da Nota Pública acerca da obra da Casa de Bem Bem - Conselheiro José Antônio;
O Conselheiro Alexsandro enfatiza que as ações devam ter um retorno à sociedade, em relação a esses eventos e se preocupa com essas questões e a Conselheira Cássia Abdalla acredita que se o Conselho apenas pensar em retorno, não fará nenhuma ação.
ENCERRAMENTO:

Às 17:55h do dia 14 de março de 2018, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Mato Grosso (CEPUA-CAU/MT).
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	Carlos Alberto Oseko Junior
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