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REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO E FORMAÇÃO DO

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO
	SÚMULA 02/2018

	CONVOCADA POR:
	

	Coordenador da Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT
	

	REALIZADA (LOCAL)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	27/02/2018
	16h20min
	18h10min

	PAUTA


1.Verificação de quórum;
2.Aprovação da Súmula 01.2018 - CEF-CAU/MT - Reunião Ordinária e Reunião Extraordinária;
3.Apresentação do Orçamento da Comissão (exercício 2018) - Gerente Geral Lucimara;
4.Avaliação da continuidade da participação do CAU/MT em Colações de Grau, envolvendo o curso de Arquitetura e Urbanismo;
5.Protocolo 649698/2018 -  Memo 18.02.015/CTEC - Assunto: Solicitação de Registro Definitivo-Coordenação Técnica;
6.Fórum Estadual de Instituições de Ensino Superior;
7.Plano CEF 2018;
8.Análise e deliberação dos Registros Profissionais - Provisórios e Definitivos do CAU/MT;
9.Outros assuntos e palavra livre.
	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


Conforme a convocação do Coordenador Carlos Oseko da Comissão de Ensino e Formação para a Reunião é dado início a mesma.
A Comissão faz a leitura e aprova a Súmula 01.2018 (Janeiro) – 1ª Reunião Ordinária da CEF-CAU/MT.

O Conselheiro Carlos Oseko segue com a pauta, com a apresentação do orçamento da Comissão para o exercício de 2018 e a Gerente Geral Lucimara apresenta as ações da Comissão, o Plano de Trabalho e o projeto CAU Bem-vindo sobre as Colações de Grau.
A Gerente Geral Lucimara relata que o valor total do orçamento da CEF é de R$ 40 mil, sendo que R$ 20 mil são para as despesas de reunião com auxílio deslocamento e diárias e R$ 15 mil é destinado ao projeto CAU Bem-vindo. Aponta que esses valores podem ser reformulados.
A Conselheira Cássia Abdalla acha muito importante essas ações, principalmente a ação das Colações de Grau, pois os alunos cobram a presença do Conselho. Acredita que apenas a presença não envolveria muitos gastos e sugere que o CAU já entregue a Carteira Profissional de Registro Provisório na própria Colação de Grau.
A Conselheira Vanessa comenta que seria possível unificar com as Universidades essa questão e a Coordenadora Técnica Thatielle comenta que as Instituições de ensino não fazem essa inserção das Universidades no SICCAU, mas caso seja feito, somente poderia após a Colação de Grau.
A Coordenadora Técnica Thatielle aponta que as Instituições de ensino mandam uma lista de presença dos recém-formados, assim o Setor de Atendimento faz esse direcionamento. Relata que o correto seria a Instituição fazer um pré cadastro no SICCAU para já solicitar o registro.
O Conselheiro Carlos Oseko segue com a pauta e aponta que a Comissão deve avaliar a continuidade da participação do CAU/MT em Colações de Grau e a Analista de Comunicação Juliana aponta que no projeto CAU Bem-vindo das Colações de Grau, é entregue uma placa ao melhor aluno da classe, uma camiseta e o material informativo.
A Conselheira Vanessa acredita que não há necessidade de entregar camisetas, apenas o pendrive, diminuindo os custos.
A Analista de Comunicação relata que em relação ao material gráfico deve ser feita uma nova licitação e a Coordenadora Técnica Thatielle sugere gravar esse material em CD ou pendrive, evitando gerar mais custos.
A Analista de Comunicação Juliana relata que o Presidente não teria mais interesse na entrega de Certificados aos participantes dos eventos promovidos pelo CAU/MT, pois as pessoas acabam participando mesmo sem interesse. A Conselheira Vanessa discorda, pois os Certificados são importantes para o curriculum e para cumprimento de carga horária dos estudantes. A Conselheira Cássia Abdalla aponta que também não concorda e sugere que seja feita uma triagem para suspender a participação nos próximos eventos, das pessoas que fazem a inscrição e não comparecem. Relata que os alunos e os profissionais precisam de Certificado.
A Comissão faz a seguinte deliberação sobre o assunto:
DELIBERAÇÃO Nº 48/2018 – CEP-CAU/MT

PROTOCOLO: SEM NÚMERO

INTERESSADO: PRESIDÊNCIA DO CAU/MT

ASSUNTO: ENTREGA DE CERTIFICADOS NAS PALESTRAS DO CAU/MT
Considerando as palestras ministradas pelo CAU/MT e a entrega de Certificados aos participantes

DELIBEROU:

1. A Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT delibera pela continuidade de entrega de Certificados Digitais, aos participantes em palestras ministradas pelo CAU/MT. 
O Conselheiro Carlos Oseko comenta que não seria o momento de deliberar sobre a continuação da participação nas Colações de Graus. Aponta que apenas essa forma do CAU atuar nas Colações de Grau não seria suficiente, tendo que estar antes nas Universidades e complementando com palestras, por exemplo.
O Conselheiro acredita que também deveria ser entregue as Carteiras Profissionais, tendo uma forma semelhante ao que acontece na OAB, focado para os jovens profissionais.
A Conselheira Cássia Abdalla acredita que são momentos e projetos diferentes e que é importante que o CAU fomente nas Universidades essas questões, como por exemplo, a criação de disciplina que fale sobre Conselho de Arquitetura e Urbanismo, CAU, suas atribuições e competências, bem como das instituições da arquitetura e urbanismo. Relata sua experiência neste semestre, como professora na FAU/UNIC da disciplina denominada “Prática Profissional” e do interesse dos alunos frente ao assunto. Entretanto, pondera que o processo de Colação de Grau dos Arquitetos e Urbanistas é diferente dos advogados, que possuem dia marcado para a entrega da carteira da OAB, em momento diferente da colação, em decorrência do “exame de ordem” necessário após o término do curso. No caso do CAU, é impossível o estabelecimento dessa data única, já que basta o diploma de conclusão para solicitação da carteira, ficando a critério do profissional a data desta solicitação.

A Conselheira Cássia Abdalla comenta que tinha conhecimento de um projeto do CAU/MT, denominado CAUniversidade, onde eram realizadas palestras pelos próprios conselheiros. Acredita que esta ação foi muito importante é deve ser fortalecida. Entende que por ser outra gestão, o projeto pode ser reavaliado, ter outro nome, mas que deve ter seus objetivos mantidos.
A Conselheira Vanessa aponta que a questão da disciplina deve ser uma sugestão às Universidades, pois geraria um custo. A Conselheira Cássia Abdalla comenta que a sugestão da disciplina é para fomentar a importância dela nas grades curriculares. Mas que a decisão é exclusiva da instituição de ensino. 
A Comissão faz a seguinte deliberação acerca do assunto: 
DELIBERAÇÃO Nº 50/2018 – CEP-CAU/MT

PROTOCOLO: SEM NÚMERO

INTERESSADO: PRESIDÊNCIA DO CAU/MT

ASSUNTO: SOLICITAÇÃO ÀS INSTITUIÇÕES DE IMPLEMENTAÇÃO DE DISCIPLINA

Considerando o cumprimento da atribuição da Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT para conhecimento das Universidades e sugestão de implementação de disciplina;

DELIBEROU:

1. A Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT delibera a indicação e sugestão às Instituições de Ensino Superior do estado de Mato Grosso (regulares no MEC), de implementação e disciplina que componha temas como instituições, entidades e legislações da profissão.

2. Encaminhamento à Presidência para ciência.

A Analista de Comunicação Juliana solicita à CEF a autorização para a retirada no site do CAU/MT da Aba de Estudantes, pois houveram algumas mudanças devido a implantação do Portal da Transparência. A Comissão acata, pois a Aba estaria estagnada no site.
A Comissão faz a seguinte deliberação acerca do assunto: 
DELIBERAÇÃO Nº 49/2018 – CEP-CAU/MT

PROTOCOLO: SEM NÚMERO

INTERESSADO: PRESIDÊNCIA DO CAU/MT

ASSUNTO: RETIRADA DO SITE DO CAU/MT DA ABA DE ESTUDANTES
Considerando o baixo acesso na aba de estudante no site no CAU/MT;

Considerando a mudança no layout do site por imposição do CAU/BR, que adicionou a aba de estudante dentro da aba de profissional;
Considerando a estagnação de alguns menus;

DELIBEROU:

1. A Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT delibera a retirada da Aba de estudantes no site do CAU/MT.

2. Encaminhamento à Presidência para ciência.

A Coordenadora Técnica Thatielle faz a leitura do Protocolo 649698/2018 – Memo 18.02.015/CTEC sobre a solicitação de Registro Definitivo e a Comissão avalia que deve ser encaminhado ao CAU/BR para análise do documento.
A Comissão faz a seguinte deliberação acerca do assunto: 

DELIBERAÇÃO Nº 51/2018 – CEP-CAU/MT

PROTOCOLO: 649698/2018

INTERESSADO: PRESIDÊNCIA DO CAU/MT

ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE REGISTRO DEFINITIVO – PROTOCOLO SICCAU

Considerando o atendimento ao Memorando 18.02.015/CTEC sobre solicitação de Registro Definitivo – Protocolo SICCAU;

DELIBEROU:

1. A Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT avalia o Memorando 18.02.015/CTEC de solicitação de Registro Definitivo – Protocolo SICCAU e solicita ao Presidente do CAU/MT, indicado pela Coordenação Técnica, que encaminhe ao CAU/BR para análise do documento.
O Conselheiro Carlos Oseko acredita que deve haver uma maior aproximação do CAU/MT com as Instituições de Ensino e a Conselheira Cássia Abdalla solicita primeiramente um levantamento das Instituições devidamente autorizadas pelo MEC. Foi informada pela Assistente Evelize que esta listagem já existe no CAU/MT. A Conselheira Vanessa sugere uma reunião com os Coordenadores das Instituições para esse diálogo. A Comissão acata.

A Comissão faz a seguinte deliberação acerca do assunto: 




DELIBERAÇÃO Nº 52/2018 – CEP-CAU/MT

PROTOCOLO: SEM NÚMERO

INTERESSADO: PRESIDÊNCIA DO CAU/MT

ASSUNTO: REUNIÃO COM OS COORDENADORES DAS IES/MT

Considerando a importância de se estabelecer a aproximação da Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT e as Instituições de Ensino de Mato Grosso;

DELIBEROU:

1. A Comissão de Ensino e Formação do CAU/MT delibera uma reunião para o dia 04 de abril de 2018 às 16:00h, com os Coordenadores das Instituições regulares perante o MEC, para estabelecer uma maior aproximação com o CAU/MT.

2. A CEF solicita primeiramente que a Coordenação Técnica faça um levantamento das Instituições devidamente autorizadas pelo MEC e encaminhe à Secretaria Geral antes do envio dos Ofícios.

ENCERRAMENTO:
Às 18:10h do dia 27 de fevereiro de 2018, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Ensino e Formação, do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Mato Grosso (CEF-CAU/MT).
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